
Vor sluji Domnului în luna iulie:Vor sluji Domnului în luna iulie:

SABAT / ZIZI ora Program/Vorbitor (*)

11

02-07-201002-07-2010 20:0020:00 Închinare (predică) Închinare (predică) – – Demian SorinDemian Sorin

03-07-201003-07-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
21:2221:22

11:0011:00 Serviciu divin de închinare – Demian SorinServiciu divin de închinare – Demian Sorin

18:0018:00 Seminar ”Managementul crizei”Seminar ”Managementul crizei” –  – Stinghe IoanStinghe Ioan  

PROGRAMUL BISERICII – IULIE 2010PROGRAMUL BISERICII – IULIE 2010NOTIȚENOTIȚE
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Biserica Adventistă de Ziua a ȘapteaBiserica Adventistă de Ziua a Șaptea
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23-07-201023-07-2010 20:0020:00 Închinare (predică) – Bertalan IosifÎnchinare (predică) – Bertalan Iosif

24-07-201024-07-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
21:0821:08

11:0011:00 Închinare (predică)Închinare (predică) –  – Sava Manole CorneliuSava Manole Corneliu

18:0018:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Cătinean IoanCătinean Ioan

Buletin InformativBuletin Informativ

Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8
GPS:GPS:  N45.8722079 E22.9032719N45.8722079 E22.9032719
Tel.: 0254 224254; 0744 399078Tel.: 0254 224254; 0744 399078
www.AdventistDeva.orgwww.AdventistDeva.org

„Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiţi unii pe alţii; cum v-am 
iubit Eu, aşa să vă iubiţi şi voi unii pe alţii. (Ioan. 13:34)”
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16-07-201016-07-2010 20:0020:00 Serviciu divin (închinare) – prezentare videoServiciu divin (închinare) – prezentare video

17-07-201017-07-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
21:1421:14

11:0011:00 Închinare Închinare (predică) – (predică) – Mihai EugenMihai Eugen

18:0018:00 Închinare (predică)Închinare (predică) –  – Sava Manole CorneliuSava Manole Corneliu
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09-07-201009-07-2010 20:0020:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare – Mihai Eugen – Mihai Eugen

10-07-201010-07-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
21:1921:19

11:0011:00 Serviciu divin de închinare – Adam ZaharieServiciu divin de închinare – Adam Zaharie

18:0018:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Banga J. EmilBanga J. Emil

*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare
** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale
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30-07-201030-07-2010 20:0020:00 Serviciu divin (închinare) – prezentare videoServiciu divin (închinare) – prezentare video

31-07-201031-07-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
20:5920:59

11:0011:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Cătinean IoanCătinean Ioan

18:0018:00 Serviciu divin de închinare – Adam ZaharieServiciu divin de închinare – Adam Zaharie

Ora de Ora de 
rugăciune rugăciune 

săptămânalăsăptămânală
În fiecare În fiecare MIERCURI SEARA, de la ora 19:00MIERCURI SEARA, de la ora 19:00    

Iulie 2010 - Anul II, Nr. 14Iulie 2010 - Anul II, Nr. 14

Darurile noastre din această lună susțin:Darurile noastre din această lună susțin:
    Sabatele 1, 2, 3, 4, 5 –Sabatele 1, 2, 3, 4, 5 – Bugetul bisericii locale Bugetul bisericii locale

  3 iulie.3 iulie. A 59-a Sesiune a Conferinței Generale – A 59-a Sesiune a Conferinței Generale – 
Atlanta, 2010 - Sabatul de închidereAtlanta, 2010 - Sabatul de închidere

  3 iulie ora 18:00.3 iulie ora 18:00. Deva - ”Managementul crizei”, un seminar Deva - ”Managementul crizei”, un seminar 
teologic susținut de pastorul Ioan Stingheteologic susținut de pastorul Ioan Stinghe

10 iulie.10 iulie. Simeria - Inaugurarea Bisericii Adventiste de Simeria - Inaugurarea Bisericii Adventiste de 
Ziua a Șaptea. Participă invitați locali, din Ziua a Șaptea. Participă invitați locali, din 
partea primăriei, foști pastori ai bisericii  (Mihai partea primăriei, foști pastori ai bisericii  (Mihai 
Ghișoiu, Emil Banga) precum și invitați de la Ghișoiu, Emil Banga) precum și invitați de la 
Conferința Banat (Pavel Memete și Ionel Conferința Banat (Pavel Memete și Ionel 
Soponariu)Soponariu)

1 - 31 iulie.1 - 31 iulie. În fiecare Sabat dupa amiază - Serviciu divin În fiecare Sabat dupa amiază - Serviciu divin 
de închinare cu grupa de rugăciune de la Iliade închinare cu grupa de rugăciune de la Ilia

PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: 

Mântuirea în Epistola către romaniMântuirea în Epistola către romani

Epistola către romani Epistola către romani „este cartea de căpătâi a Noului „este cartea de căpătâi a Noului 
Testament, Testament, Evanghelia în starea cea mai pură. Niciodată nu poţi Evanghelia în starea cea mai pură. Niciodată nu poţi 
spune ca ai citit-o sau ai studiat-o prea mult. Cu cât te adânceşti spune ca ai citit-o sau ai studiat-o prea mult. Cu cât te adânceşti 
mai mult în ea, cu atât o preţuieşti mai mult şi gustul ei este mai mai mult în ea, cu atât o preţuieşti mai mult şi gustul ei este mai 

bun. ” (Martin Luther)bun. ” (Martin Luther)

„„Cu o mare claritate şi putere, apostolul a prezentat doctrina îndreptăţirii prin 
credinţa în Hristos. El spera ca şi alte biserici să poată fi ajutate prin 

învăţăturile trimise creştinilor din Roma; dar cât de puţin putea el să prevadă 
influenţa nespus de întinsă a cuvintelor sale! În decursul tuturor veacurilor, 

marele adevăr al îndreptăţirii prin credinţă a stat ca o puternică torţă aprinsă, 
spre a-i călăuzi pe păcătoşii pocăiţi pe calea vieţii.”

Ellen White, Faptele apostolilor, pag. 373..

➔  0303 iulie iulie: Studiul 1 - : Studiul 1 - Pavel şi RomaPavel şi Roma
➔  10 iulie: Studiul 2 - 10 iulie: Studiul 2 - Iudei şi neamuriIudei şi neamuri
➔  17 17 iulieiulie: : StudiulStudiul 3 -  3 - Toţi au păcătuitToţi au păcătuit
➔  24 24 iulieiulie: : StudiulStudiul 4 -  4 - Îndreptăţit prin credinţăÎndreptăţit prin credinţă
➔  31 iulie: Studiul 5 - 31 iulie: Studiul 5 - Îndreptăţirea şi LegeaÎndreptăţirea şi Legea

EVENIMENTE (în luna iulie 2010):EVENIMENTE (în luna iulie 2010):

Pastor: 
Prezbiter/Conducător:Prezbiter/Conducător:  

Școala de Sabat:Școala de Sabat:  
Diaconi de serviciu:Diaconi de serviciu:  

Tehnic:Tehnic:  
Organiști:Organiști:  

Demian SorinDemian Sorin
Mihai EugenMihai Eugen
Toader Maria, Cristina FormagiuToader Maria, Cristina Formagiu
Achim Petru / Bertalan Iosif Achim Petru / Bertalan Iosif 
Tamșa Gabriel / Bertalan Gabriel Tamșa Gabriel / Bertalan Gabriel 
Bertalan Gabriel / Bârsan CiprianBertalan Gabriel / Bârsan Ciprian



Ţinta de rugăciune a lunii:Ţinta de rugăciune a lunii:  

Unitatea bisericii noastre, creșterea spirituală a membrilorUnitatea bisericii noastre, creșterea spirituală a membrilor    

Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:

Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii: Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii: Barboni Barboni 
Maricica, Bârsan Madi, Bârsan Octavian, Bârsan Ciprian, Bârsan Maricica, Bârsan Madi, Bârsan Octavian, Bârsan Ciprian, Bârsan 
Elena, Bârsan Constantin, Mihaela B.,  Maria B.Elena, Bârsan Constantin, Mihaela B.,  Maria B.

Moisiuc Zelma, Hațegan Cornelia, Oprea Adina, Dan Maria, Bod Moisiuc Zelma, Hațegan Cornelia, Oprea Adina, Dan Maria, Bod 
Balint  - Balint  - pentru rezolvarea problemelor de sănătate;pentru rezolvarea problemelor de sănătate;

Familia sorei Zelma  –Familia sorei Zelma  –  Domnul să-i binecuvânteze și să le înmoaie  Domnul să-i binecuvânteze și să le înmoaie 
inimile pentru reîntoarcerea cât mai grabnică la Cuvânt!inimile pentru reîntoarcerea cât mai grabnică la Cuvânt!

Gabi Alexandru (București)  –Gabi Alexandru (București)  – ”Aș vrea să vă rugați pentru sănătatea  ”Aș vrea să vă rugați pentru sănătatea 
fiului meu, bolnav (schizofrenie) care face eforturi să-și termine fiului meu, bolnav (schizofrenie) care face eforturi să-și termine 
studiile. Dumnezeu să-i scoată în cale oameni care să-l ajute și să-l studiile. Dumnezeu să-i scoată în cale oameni care să-l ajute și să-l 
iubească, să-l înțeleagă. Dumnezeu să-i vindece această boală iubească, să-l înțeleagă. Dumnezeu să-i vindece această boală 
nenorocită. Vă mulțumesc cu tot sufletul, fiți binecuvântați!” nenorocită. Vă mulțumesc cu tot sufletul, fiți binecuvântați!” (cerere din (cerere din 
site);site);

Gavrila Mihaiela (București)  –Gavrila Mihaiela (București)  –  ”Ajutor urgent pentru Dumitru, care  ”Ajutor urgent pentru Dumitru, care 
rătăceste pe drumul desfrâului făcând atâta rău celor din jurul  lui care-rătăceste pe drumul desfrâului făcând atâta rău celor din jurul  lui care-
l iubesc cu adevarat. Domnul să reverse peste el gânduri bune, curate l iubesc cu adevarat. Domnul să reverse peste el gânduri bune, curate 
care să aducă bunăstarea noastră și a firmei noastre, greu încercate. care să aducă bunăstarea noastră și a firmei noastre, greu încercate. 
Cu mii de mulțumiri pentru acei ce se roagă pentru noi.” Cu mii de mulțumiri pentru acei ce se roagă pentru noi.” (cerere din (cerere din 
site);site);

Grupa de tineri constituită la Deva – Grupa de tineri constituită la Deva – Dumnezeu să-i binecuvânteze Dumnezeu să-i binecuvânteze 
pe toți participanții și să le ofere sprijin pentru înțelegerea valorilor pe toți participanții și să le ofere sprijin pentru înțelegerea valorilor 
biblice;  biblice;  

Frații și surorile noastre afectați de inundații - Frații și surorile noastre afectați de inundații - ne exprimăm ne exprimăm 
împreună simțire cu cei afectați de aceste calamități. Să ne rugăm împreună simțire cu cei afectați de aceste calamități. Să ne rugăm 
pentru totți cei care trec prin acest necaz.pentru totți cei care trec prin acest necaz.

Lucrarea misionară din orașul nostru Lucrarea misionară din orașul nostru – proiectele media din acest – proiectele media din acest 
an care implică Radio Vocea Speranței și Speranța TV, Librăria Sola an care implică Radio Vocea Speranței și Speranța TV, Librăria Sola 
Scriptura, Standul de carte ASEF de la REAL  lucrarea de Scriptura, Standul de carte ASEF de la REAL  lucrarea de 
evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru site-ul bisericii evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru site-ul bisericii 
noastre, pentru reluarea lucrării în spitale, pentru proiectul „Buletinul noastre, pentru reluarea lucrării în spitale, pentru proiectul „Buletinul 
informativ al bisericii”;informativ al bisericii”;

„„Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc 
aminte de tine în rugăciunile mele” aminte de tine în rugăciunile mele” (Filimon 4)

Editori: S. Demian,  P. Formagiu, E. Mihai
Tehnoredactare & Print: Eugen Mihai

© www.AdventistDeva.org - Toate drepturile rezervate 
© www.AdventistDeva.org - Toate drepturile rezervate 

Atlanta, 2010: A 59-a Sesiune a Conferinței Atlanta, 2010: A 59-a Sesiune a Conferinței 
GeneraleGenerale

Sursa: Sursa: http://news.adventist.org, www.adventist.rohttp://news.adventist.org, www.adventist.ro

CONFERINȚA GENERALĂ A BISERICII 
ADVENTISTE DE ZIUA A ȘAPTEA – NOUA 
CONDUCERE

Președinte -- Ted N. C. Wilson
Secretar -- G. T. Ng
Trezorier -- Robert E. Lemon

Vicepreședinți  -- Delbert W. Baker, Lowell C. Cooper, 
Geoffrey G. Mbwana, Armando Miranda, Pardon K. Mwansa, 
Michael L. Ryan, Benjamin D. Schoun, Ella S. Simmons, 
Artur A. Stele

Diviziunea Euro-Africa
Președinte -- Bruno R. Vertallier
Secretar -- Gabriel E. Maurer
Trezorier -- Norbert Zens

La o întâlnire administrativă a bisericii din 2008, membrii 
Comitetului Executiv al bisericii mondiale au votat pentru 
prima oară numirea unui grup de studiu pentru revizuirea 
Manualului Bisericii, în ce priveşte „stilul şi coerenţa”. Ultima 
revizuire a fost făcută în 2005.

Delegaţii adventişti au continuat să delibereze asupra celor 
95 de modificări propuse la Manualul Bisericii, în cadrul 
întâlnirilor administrative ce au avut loc în această 
săptămână, în sala Georgia Dome. 

Discuţiile din 27 iunie au fost marcate de revizuirea 
Manualului pentru acomodarea structurii uniunilor de biserici, 
astfel încât un grup de biserici adventiste locale pot să 
raporteze direct către uniunea de care aparţin, eliminându-se 
structura conferinţelor din acea zonă. Delegaţii au votat 
moţiunea prin care se conferă structurii bisericii mai multă 
flexibilitate, recunoscând faptul că nu toate regiunile 
corespund tiparului.

Pana în acest moment, revizuirile aduse la Manualul Bisericii 
includ hirotonirea femeilor ca diaconi, precum și notificările 
scrise în caz de comportament sexual necorespunzător.

Sărbătoriții noștri din această lună:Sărbătoriții noștri din această lună:

La mulți ani tuturor și Dumnezeu să-i binecuvânteze La mulți ani tuturor și Dumnezeu să-i binecuvânteze 
cu sănătate și înțelepciune îndoită!cu sănătate și înțelepciune îndoită!

Loialitate. Fidelitate. Credincioșie. Cuvinte frumoase prin raritatea trăirii lor. Atitudini Loialitate. Fidelitate. Credincioșie. Cuvinte frumoase prin raritatea trăirii lor. Atitudini 
parcă desprinse dintr-o dimensiune celestă. Deși le-am putea clasifica drept specii pe parcă desprinse dintr-o dimensiune celestă. Deși le-am putea clasifica drept specii pe 
cale de dispariție, aceste atribute încă înmiresmează traiul pământenilor. Oamenii sunt cale de dispariție, aceste atribute încă înmiresmează traiul pământenilor. Oamenii sunt 
loiali altor oameni. În familie. La locul de muncă. În cercul de prieteni. Uneori suntem loiali altor oameni. În familie. La locul de muncă. În cercul de prieteni. Uneori suntem 
loiali unor ideologii. Unor virtuți. Rămânem fideli normelor sociale și dogmelor în care loiali unor ideologii. Unor virtuți. Rămânem fideli normelor sociale și dogmelor în care 
am fost crescuți. Și mai presus de toate acestea suntem credincioși lui Dumnezeu. am fost crescuți. Și mai presus de toate acestea suntem credincioși lui Dumnezeu. 
Suntem?Suntem?

Există ceva ce face diferența. Din perspectiva obiectului loialității cuiva, există două Există ceva ce face diferența. Din perspectiva obiectului loialității cuiva, există două 
tipuri de fidelitate.tipuri de fidelitate.

1. Fidelitate de tip pisică

Pisica este credincioasă casei. O interesează prea puțin cine este stăpânul casei. Sau Pisica este credincioasă casei. O interesează prea puțin cine este stăpânul casei. Sau 
dacă sunt mai mulți. Ea se va gudura pe lângă fiecare. Își va mânca lăpticul și va toarce dacă sunt mai mulți. Ea se va gudura pe lângă fiecare. Își va mânca lăpticul și va toarce 
somnul liniștit al locului călduț din casă. Fără să-i pese dacă stăpânul vine sau pleacă, somnul liniștit al locului călduț din casă. Fără să-i pese dacă stăpânul vine sau pleacă, 
dacă este același sau s-a schimbat. Ea este loială casei. Atât.dacă este același sau s-a schimbat. Ea este loială casei. Atât.

Asemenea pisicii, mulțimile religioase de astăzi, în structura cărora ne regăsim fiecare Asemenea pisicii, mulțimile religioase de astăzi, în structura cărora ne regăsim fiecare 
dintre noi, ar putea dezvolta o loialitate instituțională. Suntem credincioși bisericii. dintre noi, ar putea dezvolta o loialitate instituțională. Suntem credincioși bisericii. 
Fiecare este fidel bisericii lui. Și această fidelitate este, de cele mai multe ori, lipsită de Fiecare este fidel bisericii lui. Și această fidelitate este, de cele mai multe ori, lipsită de 
orice bază rațională sau de repere etice. Nu  contează dacă biserica mea este atașată orice bază rațională sau de repere etice. Nu  contează dacă biserica mea este atașată 
de valorile Scripturilor sau nu. Nu contează dacă biserica mea își îndeplinește misiunea de valorile Scripturilor sau nu. Nu contează dacă biserica mea își îndeplinește misiunea 
cerească la care a fost rândutiă de Dumnezeu sau s-a dedicat unor subtile și murdare cerească la care a fost rândutiă de Dumnezeu sau s-a dedicat unor subtile și murdare 
orientări ale politicilor pământești. Nu contează dacă învață adevărul sau rătăcirea. Nu orientări ale politicilor pământești. Nu contează dacă învață adevărul sau rătăcirea. Nu 
contează nimic. Oricât de evidente și de grave ar fi păcatele bisericii mele eu o să îi fiu contează nimic. Oricât de evidente și de grave ar fi păcatele bisericii mele eu o să îi fiu 
credincios. Și dacă biserica mea îmi cere să imi dovedesc loialitatea față de ea, sunt credincios. Și dacă biserica mea îmi cere să imi dovedesc loialitatea față de ea, sunt 
gata să răspund oricărei solicitări. Aș putea chiar să mă înrolez într-o cruciadă a morții. gata să răspund oricărei solicitări. Aș putea chiar să mă înrolez într-o cruciadă a morții. 
Pentru biserica mea pot ajunge chiar să ucid oameni. Oameni obișnuiți. Cu bucurii și Pentru biserica mea pot ajunge chiar să ucid oameni. Oameni obișnuiți. Cu bucurii și 
necazuri. Cu părinți și copii. Oameni ca mine. Chiar vecini, colegi de serviciu, de școală, necazuri. Cu părinți și copii. Oameni ca mine. Chiar vecini, colegi de serviciu, de școală, 
de amintiri și de vise. Au o singură meteahmă. Sunt enoriași în alte biserici. Și eu sunt de amintiri și de vise. Au o singură meteahmă. Sunt enoriași în alte biserici. Și eu sunt 
credincios doar bisericii mele. Până la moarte. La moartea celorlalți. A celor ce nu sunt credincios doar bisericii mele. Până la moarte. La moartea celorlalți. A celor ce nu sunt 
din biserica mea. Aici a dus, de mii de ani, fidelitatea de tip pisică. Acesta este rodul din biserica mea. Aici a dus, de mii de ani, fidelitatea de tip pisică. Acesta este rodul 
loialității față de biserică. Oricine cultivă credința în biserică va zămisli într-o zi ura față loialității față de biserică. Oricine cultivă credința în biserică va zămisli într-o zi ura față 
de toți cei care nu sunt în aceeași biserică. Toate confruntările religioase au fost de toți cei care nu sunt în aceeași biserică. Toate confruntările religioase au fost 
determinate de credință. De credința în biserica mea.determinate de credință. De credința în biserica mea.

2. Fidelitate de tip cățel

Cățelul este credincios stăpânului. Nu contează ce fel de casă are stăpânul. Nici nu Cățelul este credincios stăpânului. Nu contează ce fel de casă are stăpânul. Nici nu 
este necesară o casă. Pentru cățel singurul lucru care contează este să fie lângă este necesară o casă. Pentru cățel singurul lucru care contează este să fie lângă 
stăpân. Dacă i-ai cumpăra cățelului cea mai frumoasă casă de pe pământ și l-ai lăsa stăpân. Dacă i-ai cumpăra cățelului cea mai frumoasă casă de pe pământ și l-ai lăsa 
singur acolo, cățelul ar fi trist. Și viața lui ar fi doar o așteptare. Să vină stăpânul. Și să îl singur acolo, cățelul ar fi trist. Și viața lui ar fi doar o așteptare. Să vină stăpânul. Și să îl 
ia cu el. Oriunde. În orice palat sau în orice cocioabă. În case mari și calde sau în frigul ia cu el. Oriunde. În orice palat sau în orice cocioabă. În case mari și calde sau în frigul 
și ploaia de sub cerul liber. Doar un semn trebuie să îi faci cățelului: că îl lași să vină cu și ploaia de sub cerul liber. Doar un semn trebuie să îi faci cățelului: că îl lași să vină cu 
tine. Și bucuria lui nu mai cunoaște margini. Și orice dificultăți ar veni peste ei, cățelul tine. Și bucuria lui nu mai cunoaște margini. Și orice dificultăți ar veni peste ei, cățelul 
nu își va părăsi stăpânul. Niciodată. Și nicodată nu va vătăma pe vreun copil al nu își va părăsi stăpânul. Niciodată. Și nicodată nu va vătăma pe vreun copil al 
stăpânului lui. Nici când copiii stăpânului se poartă rău cu cățelul. Nici când copiii stăpânului lui. Nici când copiii stăpânului se poartă rău cu cățelul. Nici când copiii 
locuiesc în alte case.locuiesc în alte case.

Este ușor de înțeles. Credința aceasta este credința în Dumnezeu. Nu loialitate față de Este ușor de înțeles. Credința aceasta este credința în Dumnezeu. Nu loialitate față de 
biserică. Loialitate față de Stăpân. Loialitate care ne determină să fim buni unii față de biserică. Loialitate față de Stăpân. Loialitate care ne determină să fim buni unii față de 
alții. Amabili. Iertători. Înțelegători.  Vom  ști să ne iubim și să ne respectăm. Chiar dacă alții. Amabili. Iertători. Înțelegători.  Vom  ști să ne iubim și să ne respectăm. Chiar dacă 
nu aparținem aceleeași biserici.nu aparținem aceleeași biserici.

Mă frământă o singură întrebare. Și știu că răspunsul face diferența. Cui îi sunt eu Mă frământă o singură întrebare. Și știu că răspunsul face diferența. Cui îi sunt eu 
credincios? Bisericii mele sau lui Dumnezeu? Fiindcă nimeni nu poate sluji la doi credincios? Bisericii mele sau lui Dumnezeu? Fiindcă nimeni nu poate sluji la doi 
stăpâni…stăpâni… (pastor Dănuț Obăgeanu) (pastor Dănuț Obăgeanu)

Sunt credincios. Cui…?Sunt credincios. Cui…?

Deva:          96,3 Mhz                Ha eg:         ț 88,00 MHz
Hunedoara: 95,10 Mhz              Petro ani:    ș 96,00 Mhz
SATELIT:     INTELSAT 1002 1 grad Vest 
Frequency: 12563 Mhz Vertical Polarization
Symbol Rate: 27500                  FEC:                3/ 4

GiurcaGiurca Gheorghe Ștefan  Gheorghe Ștefan 
RusuRusu Ioan  Ioan 
SocsSocs Cosmin  Cosmin 
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Sursa: http://danutobageanu.wordpress.com

http://www.AdventistDeva.org/
http://www.AdventistDeva.org/

